

「深切期盼、溫情相伴」 113 年母親節面對面懇親會

母親～是家庭最溫馨的存在，也是收容人最牽掛的親人，本監體恤收容人思親之情，在5月2日及3日連續2天辦理113年母親節面對面懇親活動，讓收容人藉此向母親表達感恩之情，也希望家人的溫情關懷與陪伴，能堅定他們改過向善的決心。本次活動有490名收容人、883名家屬參加。

收容人小成（化名）家住台東，母親在他年幼時就過世，所以父親就父兼母職，含辛茹苦拉拔他們兄弟姊妹長大，由於家裡路遙無法時常探望，所以他最期待本監辦理的面對面懇親會，一年三次的懇親活動，小成的父親從未缺席，近3小時的路程只為看看自己的孩子，撫慰相互思念的心情。活動當天小成父親撫摸著他的臉，眼中流下不捨的眼淚，而小成也以擁抱表達對父親的愧疚，溫馨的畫面令人感動，而小成的擁抱，就是獻給父親最棒的禮物。

典獄長邱泰民非常關心收容人的家庭支持力量，特別邀請臺灣更生保護會高雄分會主任委員陳義成一同到場，逐桌關懷家屬並贈送本監精心準備的康乃馨花及卡片，由收容人也當場將平時對母親怯於言表的話語書寫於卡片上送給母親，讓親情的溫度隨著文字，留駐在母親心中，稍稍彌補暫時無法陪伴母親的缺憾。





